

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЛЕНКИНЫ ИСТОРИИ. Гулянка

Наступили Октябрьские праздники. Традиционное гульбище забурлило в деревне, временами выплескиваясь на улицы, гудело и плескалось из конца в конец деревни. К вечеру пьяная компания, шумно прогрохотав в сених, ввалилась в их дом. Шум, гам, пьяные выкрики - казалось они собрались только поорать что-то. Лена, не терпевшая пьяных, ушла в свою комнату и прилегла на диванчик. Через несколько минут крики поутихли, компания уселась за стол. Под мерный рокот застолья слышался частый звон стаканов, а потом пошла пляски. Откинувшись в сторону занавески, в комнату вошла Катерина, подружка матери, молодая, лет тридцати пяти полноватая женщина. Пьяно шатаясь, ощупью добралась до кровати и мешком свалилась на постель, помычав нечленораздельно перевернулась на спину, широко и вольготно разметалась в пьяном сне. Гульбище бушевало вовсю. Вновь вскинутая занавеска впустила в комнату их соседа - Гошу. В обычные дни Лена любила повертеться в ограде, ощущая на себе его словно щупающие взгляды, но сейчас даже не покосилась, да и он в полумраке не заметил ее. Уставился на высоко задравшуюся Катерину юбку, оголившую ноги женщины до бедер, подошел ближе, присел на краешек кровати и, сдвинув юбку еще выше жадно шарил глазами полноватые ноги и белеющий треугольник плавок. Немного склонившись к спящей сначала положил руку на ее грудь, слегка стиснув посидел так, а затем другой рукой принялся поглаживать и щупать ее бедра и промежность, распахнул вырез платья, открыв груди полез в бюстгальтер. Спящая Катерина, засопев во сне, подтянула и откинула в сторону ногу, а рука Гоши уже нетерпеливо шарил в ее плавках сильно стягивая их. Лена, не отворачиваясь, равнодушно наблюдала за действием, лежала себе не шевелясь, но мужчина, оторвавшись от груди, вдруг торопливо зашарил у себя между ног. Через несколько секунд взору Лены предстал его член - и спокойствию девушки мгновенно пришел конец. Она прилипла глазами к вялому отростку, который Гоша терзал быстрыми, судорожными рывками пытаясь вернуть ему бодрость - и его усилия быстро увенчались успехом. Орган, быстро наливаясь, рос на глазах и вот уже воинственно торчал вверх. Отпустив его Гоша торопливо стащил с Катерины плавки, отбросив их в сторону, улегся на нее и, повозившись немного, ритмично задергал задом, а еще через несколько минут очнувшаяся Катерина вскрикнула было, пытаясь столкнуть его с себя, но сразу прекратив сопротивление обхватила дергающееся на ней тело и, высоко задрав раскинутые ноги, тихонько вскрикивая уже подмахивала ему. Впившись глазами в слившуюся пару Лена чувствовала, как ее тело быстро наливается желанием. Наблюдение за слившейся в пьяном соитии парой мгновенно распалило ее. Уже через несколько мгновений она, все также не отводя глаз от происходящего на кровати, засунула руку в бюстгальтер стиснула грудь и чувствуя ноющее томление соска медленно играла с ним. Другой рукой она, откинув в сторону полы халата, судорожно мяла нежную плоть влагалища, временами глубоко всовывая пальцы. Она мастурбировала с упоением и страстью - закрыв глаза выгибалась высоко вскидывая бедра, внезапно возникло желание взглянуть на соседей. Она открыла глаза, повернувшись лицом к ним и встретилась взглядом с глазами Гоши и Катерины. Они смотрели на нее с каким то жадным вождением, но залившись краской стыда Лена не могла остановиться. В сладостном угаре мастурбации продолжала терзать промежность и груди - только теперь в распахнувшемся халате было видно ее всю. Обнаженную с задранной

кверху лифчиком и широко раскинутыми ногами. Почти одновременно Гоша и Катя подсели к ней - Гоша сразу залез к ней в плавки и, оттолкнув ее руку, нервно шевеля пальцами щупал ее влагалище, глубоко всовывая пальцы, а Катя, тиская ее груди, выдохнула - Ну давай же ты, вставь ей быстрее - и Гоша, повалившись на нее, втиснулся между ее ног и торпливо тыкался членом, отыскивая вход. Лена помогла ему вскинув ноги и еще шире распахнув их - и отдалась...